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         Самостійна робота є вагомою частиною праці з оволодіння знаннями з 

дисципліни «Індустріальна економіка». Основний зміст самостійної роботи – 

відпрацювання навчальної та наукової літератури, а також робота з 

численними джерелами довідкової інформації. Важливим напрямком 

самостійної роботи є набуття навичок з вирішення проблемних ситуацій, 

розв’язання задач, підбору літературних джерел та статистичної інформації з 

обраної теми для більш обміркованого освоєння навчального матеріалу . 

Різноманіття таких джерел не тільки збільшує можливості студентів 

щодо опрацювання дисципліни «Індустріальна економіка», а й потребує 

відповідного його методичного супроводження. Така потреба значно 

загострюється у зв’язку з необхідністю закріплювати теоретичний матеріал, 

знаходженням правильних відповідей у проблемних питаннях, розв’язанням 

задач та вирішенням проблемних ситуацій із дисципліни. Саме такий вид 

роботи і є першою частиною наведених методичних вказівок. 

Задачі, як невід’ємна складова самостійної роботи студентів, 

поділяються на дві групи. Одні – традиційні, передбачають знаходження 

правильного результату в умовах заданих значень показників чи факторів. 

Розв’язання задачі тут безпосередньо пов’язане з оволодінням теоретичним 

матеріалом та вмінням його застосовувати. Інша група – ситуативні задачі - 

спрямовують студента скоріше на вибір правильної відповіді та її 

обґрунтування згідно з вимогами та традиціями економічного аналізу. Такий 

вид роботи потребує від студентів не тільки опрацювання теоретичного 

матеріалу, а й набуття навичок аналітичного мислення. 

Іншою вагомою складовою самостійної роботи є виконання реферату 

за однією з тем курсу. Робота над рефератом є обов’язковою умовою 

поглибленого вивчення матеріалу та дає необхідний досвід самостійного 

наукового дослідження в галузі макроекономічного аналізу. У той же час 

вона сприяє знайомству із сучасною літературою з проблем макроекономіки. 

Ураховуючи значення самостійної роботи з літературою для 

оволодіння предметом, автором методичних вказівок приділено особливу 

увагу тематиці для бібліографічного огляду літературних джерел та 

аналітичного огляду наукових публікацій. При цьому основна увага 

приділяється спрямуванню студентів на роботу з науковою періодикою, 

статтями, надрукованими у провідних українських та іноземних економічних 

журналах. 

Робота з науковою періодикою, статтями, зокрема, з проблем 

економічного розвитку України, дозволяє доповнювати проблеми, що 

розглядаються в курcі матеріалами, що походять з національної практики. 

Такий підхід дозволяє додати конкретності та, певним чином, узагальнити 

матеріал дисципліни  «Індустріальна економіка». 
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Змістовий модуль 1. СУТНІСТЬ ТА ФОРМИ ПРОЯВУ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Тема 1. Індустріальна економіка як течія 

економічної думки 
8 2 2  4  

Тема 2. Основні напрямки розвитку 

індустріальної еконмоіки 
8 2 2  4  

  Тема 3.  Трактування індустріальної економіки 

в працях видатних учених 
8 2 2  4  

Тема 4. Промислова революція та її наслідки 
10 2 2 2 4  

Тема 5.  Друга промислова революція та НТР 
6 2 2 - 2  

Тема 6. Теорії фірми в економічній науці 
6  2 2 2  

ПМК - 1 
4    2 2 

Усього за змістовим модулем 1 
50 10 12 4 22 2 

 

Змістовий модуль 2. ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Тема 7. Нові організаційні структури фірм  
8 2 2  4  

Тема 8. Теорія фінансових та інвестиційних 

рішень фірми 
8 2 2  4  

Тема 9. Структура капіталу та методи його 

оцінки 
8 2 2  4  

Тема 10. Промислова політика 
8 2 2  4  

Тема 11. Концепція нової індустріалізації 

 
10 2 2 2 4  

ПМК - 2 4    2 2 

Усього за змістовим модулем 2 40 10 10 2 20 2 

Усього 

90 20 36 6 42 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 



ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМ ДИСЦИПЛІНИ «ІНДУСТРІАЛЬНА 

ЕКОНОМІКА»» 

 

 

Змістовий модуль 1 

СУТНІСТЬ ТА ФОРМИ ПРОЯВУ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Тема 1. Індустріальна економіка як течія економічної думки 

 

При самостійному вивченні матеріалу теми доцільно звернути основну 

увагу на усвідомлення головних проблем та перспектив індустріальної 

економіки. При цьому, важливим є розуміння того, що індустріальна 

економіка вивчає економічні, культурні та політичні умови, необхідні для 

здійснення швидкої структурної та інституційної трансформації різних 

суспільств, з тим щоб найбільш ефективними шляхами поширити результати 

прогресу на можливо більш широкі верстви населення. 

Потрібно самостійно знайти в навчальній літературі та записати в 

конспект лекцій зміст і застосування основних категорії дисципліни 

«Індустріальна економіка». Особливу увагу доцільно звернути на різницю 

між економічним  та технологічним детермінізмом.  

У подальшій самостійній роботі бажано з’ясувати місце і роль 

індустріальної економіки в системі економічних знань. Необхідно 

усвідомити мету і завдання індустріальної економіки, вплив економічних та 

неекономічних факторів на економічний розвиток. Рівень життя і 

економічний розвиток. Розвиток – багатоплановий процес, що веде до 

радикальних змін у соціальних структурах, поведінці людей, суспільних 

інститутах, а також до прискорення економічного зростання, скорочення 

нерівності та викорінення безробіття. Цілі індустріальної економіки: 

забезпечення більшої доступності таких товарів, як продовольство, житло, 

охорона здоров'я та безпека; підвищення рівня життя (зростання доходів, 

збільшення кількості робочих місць, якісна освіта, більша увага культурним і 

гуманітарним цінностям); надання особистості і суспільству загалом більших 

можливостей вибору в економіці та соціальній сфері. В подальшому при 

вивченні матеріалу теми потрібно з’ясувати проблеми класифікації країн за 

рівнем розвитку та показники економічного розвитку. Характерні 

особливості, переваги та недоліки розвинених і слаборозвинених країн. 

Поняття та категорії, зміст і значення яких потрібно вивчити 

самостійно: предмет індустріальної економіки, індустріальний сектор, 

промисловий капітал, наукове знання, верифікація, фальсифікаціонізм, 

сходження від абстрактного до конкретного, матеріалістична діалектика, 

загальнонаукові методи. 

 

Основні категорії та поняття: предмет індустріальної економіки, 

індустріальний сектор, промисловий капітал, принцип економічного 

детермінізму, принцип технологічного детермінізму, наукове знання, 



верифікація, фальсифікаціонізм, сходження від абстрактного до конкретного, 

матеріалістична діалектика, загальнонаукові методи.  

 

Питання для самоконтролю 

1. Назвіть передумови виникнення індустріальної економіки. 

2. Дайте характеристику сутності індустріальної економіки. 

3. Опишіть об’єкт та предмет індустріальної економіки. 

4. Охарактеризуйте місце індустріальної економіки в системі економічних 

знань.  

5. Визначте роль індустріальної економіки.  

6. Поясніть мету і завдання індустріальної економіки. 

7. Розкрийте основні методи дослідження предмета індустріальної економіки. 

8. Дайте характеристику принципу економічного та технологічного 

детермінізму.  

9. Поясніть критерії науковості економічних знань. 

 

       Тема 2. Основні напрямки розвитку індустріальної економіки 
 

У ході самостійної роботи над матеріалом теми після запису в 

конспекті значення основних понять та категорій доцільно особливу увагу 

звернути на напрямки нових технологій  індустріальної економіки. Потрібно 

з’ясувати зміст колективного капіталу, природи монополіії та олігополії.  

Провідна гіпотеза теорії розвитку індустріальної економіки полягає в 

тому, що розвиток є одночасним процесом зростання та різноманітних 

супутніх змін, більш або менш однакових для всіх країн. Революційна теорія 

розглядала феномен слаборазвинутості з точки зору відносин сили в середині 

країни і на міжнародній арені, структурних та інституційних диспропорцій в 

економіці, переважання дуальних господарств і дуальних товариств як в 

окремих країнах, так і у світі. Потрібно самостійно знайти у підручнику та 

законспектувати конгломерантні злиття, причини та умови виникнення нової 

теорії розвитку індустріальної економіки. Розібратися, яким чином можливе 

усунення протиріч теорій розвитку. 

 

Основні категорії та поняття: ціна, диференціація, нові технології, 

конкуренція, технічні інновації, монополія, олігополія, творче руйнування, 

корпорація, компенсаційна влада, реклама, колективний капітал, 

нематеріальні витрати, вертикальна інтеграція, конгломерантні злиття. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Назвіть причини еволюції капіталізму. 

2. Дайте характеристику рушійних сил капіталізму. 

3. Охарактеризуйте вплив великих корпорацій на суспільство. 

4. Визначте причини домінування фірм на ринку. 

5. Розкрийте роль і наслідки вертикальної інтеграції. 

6. Поясніть досконало спірний ринок. 



 

Тема 3. Трактування індустріальної економіки в працях видатних 

учених 

 

Під час самостійної роботи над матеріалом теми потрібно розуміти, що 

у масовій свідомості розвиток стало ототожнюється зі зростанням 

національного продукту. Оскільки центральним моментом економічного 

розвитку прийнято вважати зростання, дуже важливим стає питання про його 

причини і зміст. 

У подальшому при роботі з навчальною літературою потрібно 

з’ясувати шляхи та працю видатних учених. Особливе значення при вивченні 

теми має вивчення таких питань, як визначення індустріального суспільства в 

працях Сен-Сімона та становлення індустріальної економіки за К. Марксом. 

Потрібно з’ясувати чому та яким чином залежать феодалізм, буржуазія та 

індустріалізм в етапах розвитку індустріальної економіки. У чому труднощі 

застосування історичного досвіду розвитку розвинених країн у країнах, що 

розвиваються. 

 

Основні категорії та поняття: феодалізм, промисловість, буржуазія, 

непродуктивний та продуктивний клас, суспільний прогрес, економічна 

свобода, індустріалізм, ідеальне суспільство, кооперація, мануфактура, 

фабрика, традиційне суспільство, рух до зрілості, ера масового споживання, 

проблеми трансформації суспільства, НТП, корпорація, соціалізація, 

техноструктура, радянська та капіталістична індустріальна економіка. 

 

Запитання для самоконтролю 

1. Дайте характеристику суспільного прогресу. 

2. Назвіть, які класи суспільства є продуктивними. 

3. Охарактеризуйте ідеальне суспільство. 

4. Визначте причини виникнення простої капіталістичної кооперації та її 

роль. 

5. Поясніть причини і передумови переходу суспільства до наступних стадій 

розвитку. 

6. Розкрийте роль корпорацій у розбудові сучасного світу. 

7. Дайте пояснення розбіжностей планової та ринкової індустріальної 

економіки. 

 

 Тема 4. Промислова революція та її наслідки 

 

Розпочати самостійну роботу над матеріалом теми доцільно з вивчення 

промислового перевороту. Основне питання, однак, полягає не тільки в тому, 

як домогтися зростанню промисловості, але і в тому, що є його джерелом і 

кому дістануться його плоди - меншості чи більшості. Потрібно розібратися у 

природі бідності та нерівності в слаборозвинених країнах. Необхідно 

навчитися обґрунтовувати взаємозв’язок між економічним розвитком, 



розподілом доходу і бідністю. Розподіл доходу за абсолютним розміром. 

Функціональний розподіл доходу. 

При завершенні самостійної роботи над темою потрібно стисло 

законспектувати сутність таких понять: фритрейдерство, лудити, акзиц та 

рента. 

 

Основні категорії та поняття: промисловий переворот, фабричне 

виробництво, продуктивність праці, лудити, безробіття, соціальні зміни, 

мито, машина.  

 

Запитання для самоконтролю 

1. Поясніть причини промислового перевороту в Англії. 

2. Назвіть зміст перетворень у виробництві. 

3. Охарактеризуйте специфіку промислового перевороту в Німеччині та 

Франції. 

4. Визначте роль науки у промисловому перевороті. 

5. Поясніть зміну місця людини у виробництві. 

6. Дайте характеристику наслідків промислової революції. 

 

Тема 5. Друга промислова революція та НТР 

 

Розпочинати самостійну роботу з вивчення теми доцільно з розгляду 

сутності другої промислової революції та її наслідки. У подальшому 

потрібно з’ясувати фундаментальні зміни в суспільному виробництві. 

Важливе значення має якісний стрибок у продуктивних силах. Визначення 

ролі науки у появі другої промислової рефолюції. 

Завершити самостійну роботу потрібно конспектуванням сутності 

взаємозв’язку понять – технологічний принцип та продуктивність праці, 

корпорація та масове виробництво.  

 

Основні категорії та поняття: технологічна революція, набір 

технологій, продуктивність праці, стандартизація, конвеєр, потоковий метод 

виробництва, економічні кризи, наукові винаходи, якісний стрибок у 

продуктивних силах, форми організації праці, всеохопний характер НТР. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть передумови другої промислової революції. 

2. Назвіть головні технологічні зміни. 

3. Охарактеризуйте вплив другої промислової революції на суспільство.  

4. Визначте роль науки в появі другої промислової революції.  

5. Поясніть сутність НТР. 

6. Дайте характеристику впливу НТР на продуктивні сили. 

 

 

 



Тема 6. Теорії фірми в економічній науці 

 

Основний час при самостійній роботі з вивчення матеріалу теми 

доцільно присвятити з’ясуванню причин природи фірми в ринковій 

економіці. Виходячи з досвіду минулих років, усі теорії фірм в індустріальній 

економіці ставили  головним завданням зростання фірми як мережі -  

контрактів. У зв’язку з цим доцільно доповнити конспект лекції з наведеної 

теми характеристикою теорії фірми з точки зору теорії поведінки. Особливої 

уваги заслуговує з’ясування сутності природи фірми в ринковій економіці. 

Слід чітко усвідомити сутність тип фірм та їх організаційної структури. 

Завершити самостійну роботу потрібно конспектуванням сутності 

взаємозв’язку понять – фірма, продуктивність праці, виробничі та 

невиробничі витрати, прибуток. 

 

 

Основні категорії та поняття: природа фірми в ринковій економіці, 

теорії фірми в економічній науці, управлінська теорія фірми, теорія фірми як 

мережі контрактів, теорія фірми з точки зору теорії поведінки, теорія 

стратегії фірми, типи фірм та їхні організаційні структури. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть причини появи фірми. 

2. Назвіть переваги фірми. 

3. Охарактеризуйте основні теорії фірми. 

4. Визначте роль фірми в суспільному прогресі. 

5. Поясніть специфіку фірми в різних країнах. 

6. Дайте характеристику організаційних структур фірми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Змістовий модуль 2 

ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

 

 

Тема 7. Нові організаційні структури фірм 

 

Вивчення матеріалу теми потрібно розпочати із повторення матеріалу 

лекції, де викладалися теорії фірм. Потім за допомогою пошукової системи 

потрібно знайти в мережі Інтернет на офіційних сайтах додатковий матеріал 

стосовно умов моделей майбутніх фірм. 

У подальшому, вивчаючи матеріал теми, потрібно зрозуміти, що 

враховують особливості та перспективи фірм. Дізнатися більше про 

горизонтальні та віртуальні фірми. Визначити та описати моделі майбутніх 

фірм. 

Після вивчення нової організації структури фірм доцільно перейти до 

послідовного вивчення змісту фірм світового рівня. 

Потрібно самостійно знайти, вивчити та законспектувати матеріал 

стосовно діяльності світових фірм. 

 

Основні категорії та поняття: фірма точно в строк, підприємство 

світового рівня, або «класу А», горизонтальна фірма: особливості та 

перспективи, віртуальні фірми в сучасній економіці, моделі майбутніх фірм. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть передумови появи нових організаційних структур фірми. 

2. Назвіть переваги та приклади фірми «точно в строк». 

3. Охарактеризуйте фірму світового рівня. 

4. Визначте роль віртуальної фірми в сучасних умовах. 

5. Поясніть специфіку горизонтальної фірми. 

6. Дайте характеристику моделі майбутніх фірм. 

 

Тема 8. Теорія фінансових та інвестиційних рішень фірми 

 

Основну увагу при самостійному відпрацюванні матеріалу з наведеної 

теми потрібно приділити теорії фінансових та інвестиційних рішень фірм. 

Потрібно звернути увагу на розвиток теоретичних аспектів фінансової та 

інвестиціної діяльності фірм з гіпотези ефективності ринку.  

Доцільно розпочати з гіпотези ефективності ринку. Головне завдання 

полягає у визначенні ролі психологічних чинників у прийнятті рішень фірм 

та охарактеризувати основні теорії фінансових та  інвестиційних рішень 

фірм. 

Особливу увагу потрібно приділити вивченню проблем 

біхевіористичної теорії та теорії агентських відносин або теорії мандатів. 



Завершити самостійну роботу потрібно конспектуванням сутності 

взаємозв’язку понять –  ринок, інвестиції, фірма та агентські відносини. 

 

 

Основні категорії та поняття: розвиток теорії фінансових та 

інвестиційних рішень фірм, теоретичні аспекти фінансової та інвестициійної 

діяльності фірм, гіпотези ефективності ринку, неокласична економічна 

теорія, теорія управління, біхевіористична теорія, теорія агентських відносин 

або теорія мандатів.  

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть гипотезу ефективності ринку.    

2. Назвіть особливості неокласичної теорії. 

3. Охарактеризуйте основні теорії фінансових та інвестиційних рішень фірм.  

4. Визначте роль психологичних чинників у прийнятті рішень фірми. 

5. Поясніть специфіку агентських відносин. 

6. Дайте характеристику теорії мандатів. 

 

Тема 9. Структура капіталу та методи його оцінки 

 

Самостійне вивчення матеріалу теми доцільно розпочати з 

ознайомлення з напрямом руху капіталу фірми та джерела його формування. 

Особливо слід звернути увагу на метод середньої й поточної дохідності та 

метод дисконтування потоків грошових коштів при оцінці витрат залучення 

капіталу. У подальшому доцільно усвідомити сутність якісної 

характеристики джерел формування капіталу фірми. 

Особливо потрібно звернути увагу на методи оцінки структури 

капіталу. 

У подальшому, під час роботи над темою, потрібно з навчальної 

літератури виписати в конспект трактування категорії «капітал» різними 

авторами та проаналізувати отриманий матеріал.  

Відпрацювання матеріалу теми доцільно завершити усвідомленням 

сутності основних методів індустріальної економіки. Особливої уваги 

заслуговує розгляд методу оцінки доходності фінансових активів. 
 

Основні категорії та поняття: напрями руху капіталу фірми та 

джерела його формування, концепції фінансового аналізу капіталу, концепція 

запасів, концепція потоку, концепція дохідності, якісна характеристика 

джерел формування капіталу фірми, теоретичні аспекти визначення вартості 

капіталу, метод середньої та поточної дохідності, метод дисконтування 

потоків грошових коштів при оцінці витрат залучення капіталу, метод 

середньозваженої вартості капіталу, вартість джерела «власний капітал», 

модель оцінки дохідності фінансових активів.  

 

 



Запитання для самоконтролю 

1. Поясніть джерела формування капіталу фірми. 

2. Назвіть структуру капіталу фірми. 

3. Охарактеризуйте теоретичні аспекти визначення вартості капіталу. 

4. Визначте роль власного і позичкового капіталу, їхні переваги та недоліки. 

5. Поясніть метод середньозваженої вартості капіталу. 

6. Дайте характеристику моделі оцінки дохідності фінансових активів. 

 

Тема 10. Промислова політика 

 

Головну увагу в ході самостійної роботи над матеріалом теми 

необхідно приділити розгляду основних питань щодо сутності, інструментів 

та методів промислової політики. Потрібно закріпити знання, отримані на 

лекції стосовно необхідності здійснення промислової політики.  

У подальшій самостійній роботі потрібно проаналізувати базові 

фактори розвитку промисловості, процес формування інвестиційного клімату 

та тапрямки вдосконалення та реформування складових інвестиційного 

клімату. 

Завершити самостійну роботу потрібно конспектуванням сутності 

взаємозв’язку понять – науково-технічна, інвестиційна та грошово-кредитна 

політика. 

 

Основні категорії та поняття: базові фактори розвитку 

промисловості, пріоритети індустріального розвитку, основні вимоги, 

обмеження й фактори економічної політики регіону, необхідність здійсненя 

промислової політики країни, науково-технічна, інвестиційна, грошово-

кредитна політика: інструменти, методи здійснення, об’єкти та суб’єкти, цілі 

та наслідки, інституційні зміни як необхідні елемент активізації івестиційної 

діяльності, структурні елементи інвестиційного клімату держави, процес 

формування інвестиційного клімату, напрями вдосконалення та 

реформування складових івестиційного клімату. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть необхідність проведення промислової політики.  

2. Назвіть мету та цілі промислової політики. 

3. Охарактеризуйте інструменти промислової політики.  

4. Визначте роль промислової політики в економічному розвитку. 

5. Поясніть особливості моделей промислової політики. 

6. Дайте характеристику промислової політики в різних країнах.  

 

Тема 11. Концепція нової індустріалізації 

 

Самостійну роботу над матеріалом цієї теми потрібно розпочати з 

теоретичних аспектів нової індустріалізації. Потім доцільно звернутися до 

повторення змісту лекції з наведеної теми. Особливу увагу доцільно звернути 



на роль держави в процесі розбудови індустрії. Подальша самостійна робота 

над темою  включає з’ясування сутності ринкової інфраструктури.  

Потрібно з’ясувати характеристику технологічних, економічних та 

соціальних змін у розвинених країних, проаналізувати теоретичні основи 

концепції нової індустріальної політики. 

 

Завершити самостійну роботу потрібно конспектуванням сутності 

взаємозв’язку понять – фірми-новатори, кластери фірм, адитивні технології 

та проривні інновації. 
 

 

Основні категорії та поняття: фірми–новатори, ринкова 

інфраструктура, спеціалізація, проривні інновації, кластери фірм, 

інформаційна революція, адитивні технології, зелена економіка та 

енергетика, розподілене виробництво, промислові роботи. 

 

Питання для самоконтролю 

1. Поясніть необхідність нової індустріалізації для України.  

2. Назвіть напрямки її впровадження. 

3. Охарактеризуйте роль держави в концепції нової індустріалізації. 

4. Визначте місце освіти у здійсненні нової індустріалізації.  

5. Поясніть особливості зеленої економіки. 

6. Дайте характеристику технологічних, економічних та соціальних змін  в 

розвинених країнах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Питання для підготовки до заліку з дисципліни 

«Індустріальна економіка» 

 

1. Сутність індустріальної економіки та застосування категорії 

«індустріальна економіка».  

2. Об’єкт та предмет дисципліни.  

3. Місце і роль індустріальної економіки в системі економічних знань.  

4. Мета і завдання індустріальної економіки.  

5. Методи дослідження предмета індустріальної економіки 

6. Еволюція наукових поглядів на теорію індустріальної економіки.  

7. Сутність основних теорій індустріальної економіки.  

8. Трактування природи та наслідків індустріальної економіки.  

9. Індустріальне суспільство та його особливості в працях Сен-Сімона. 

10.  Становлення індустріальної економіки за К. Марксом. 

11.  Стадії економічного зростання У. Ростоу. 

12.  Монополістичний етап розвитку ринкової економіки у працях  

     Дж. Гелбрейта. 

13.  Варіації індустріального суспільства за Р. Ароном. 

14.  Передумови та причини промислової революції. 

15.  Сутність промислової революції та основні її процеси. 

16.  Специфіка промислового перевороту в різних країнах.  

17.  Соціально-економічні наслідки. 

18.  Сутність другої промислової революції та її наслідки. 

19.  Фундаментальні зміни в сусупільному виробництві. 

20.  НТР: зміст, вплив на продуктивні сили та суспільство. 

21.  Природа фірми в ринковій економіці.  

22.  Теорії фірми в економічній науці.  

23.  Управлінська теорія фірми.  

24.  Теорія фірми як мережі контрактів.  

25.  Теорія фірми з точки зору теорії поведінки 

26.  Фірма «точно в строк». 

27.  Фірма світового рівня, або «класу А».  

28.  Горизонтальна фірма: особливості та переваги.  

29.  Віртуальні фірми в сучасній економіці. 

30.  Моделі майбутніх фірм. 

31.  Теорії фінансових та інвестиційних рішень фірм.  

32.  Теоретичні аспекти фінансової та інвестициійної діяльності фірм. 

Гіпотези ефективності ринку.  

33.  Неокласична теорія.  

34.  Теорія управління. Біхевіористична теорія.  

35.  Теорія агентських відносин або теорія мандатів.  

36.  Напрями руху капіталу фірми та джерела його формування. Концепції  

фінансового аналізу капіталу.  

37.  Теоретичні аспекти визначення вартості капіталу.  



38.  Метод середньої й поточної дохідності та метод дисконтування 

потоків грошових коштів при оцінці витрат залучення капіталу.  

39.  Метод середньозваженої вартості капіталу.  

40.  Модель оцінки дохідності фінансових активів.  

41.  Необхідність здійсненя промислової політики.  

42.  Сутність, мета, інструменти та методи промислової політики. 

43.  Моделі промислової політики. 

44.  Особливості промислової політики в розвинених країнах. 

45.  Теоретичні аспекти нової індустріалізації. 

46.  Інституційні зрушення та розвиток продуктивних сил. 

47.  Роль держави в процесі розбудови індустрії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОБОВ’ЯЗКОВІ ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО 

ОПРАЦЮВАННЯ 

 

 

Підготовка реферату за заданою тематикою. 

Форма контролю: обговорення реферату під час аудиторних занять. 

 

Реферат – стисле розкриття в письмовій формі певного питання, яке 

здійснюється на основі узагальнення відповідних матеріалів. Реферат 

виконується по одній із тем за тематикою, яка подається. 

 

Тематика рефератів 

 

1. Предмет і метод індустріадьної економіки. 

2. Наукове знання: виникнення, сутність, значення та перевірка. 

3. Принцип економічного детермінізму. 

4. Індустріальна економіка як складова економічної теорії. 

5. Роль індустріальної економіки у формуванні економічної політики. 

6. Шумпетер Й. та його роль у розумінні індустріальної економіки. 

7. Класичний підхід у дослідженні індустріальної економіки. 

8. Гарвадський напрям розуміння індустріальної економіки. 

9. Теорія «спірних ринків». 

10.  Структуралістський напрям дослідження сучасної корпорації. 

11.  Індустріальне суспільство Р. Аронома. 

12.  Корпорація та її техноструктура. 

13.  Трактовка стадії економічного зростання. 

14.  Підвищення продуктивності праці капіталізму. 

15.  ндустріальний розвиток Сен-Сімона. 

16.  П ередумови промислового перевороту в  Англії. 

17.  Утворення капіталізма в Англії. 

18.  Особливості промислового перевороту в США. 

19.  Специфіка промислової революції в Німеччини та Франції. 

20.  Соціально-економічні наслідки промислової революції. 

21.  Передумови другої промислової революції. 

22.  Зміст дргої промислової революції. 

23.  Наука як визначальна продуктивна сила. 

24.  НТР як фактор трансфорації індустріального суспільства. 

25.  Специфіка постіндустріального суспільства.  

26.  Природа фірми в ринковій економіці. 

27.  Класична теорая фірми. 

28. Теорія монополістичної конкуренції. 

29.  Інституційна теорія фірм. 

30.   Теорія стратегій фірми. 

31.  Основні характеристики фірми «точно в строк». 

32.  Фірма світого рівня: переваги та недоліки. 



33.  Специфіка горизонтальної фірми. 

34.  Віртуальні фірми в сучасному світі. 

35.  Особливості теорії інвестиційних рішень фірм. 

36.  Конфлікт агентських відносин. 

37.  Рефолюція менеджерів. 

38.  Трансформація цілей фірми в сучасних умовах. 

39. Структура фінансових фондів корпорацій. 

40. Концепції фінансового аналізу капіталу. 

41.  Теоретичні аспекти визначення вартості капіталу. 

42. Виробничий та фінансовий ризик. 

43.  Традиційні методи промислової політики. 

44.  Специфіка промилосовї політики в розвинутих країнах. 

45.  Промислова політика та економічні цикли. 

46.  Іноваційна політика як необхідна складова промилослової політики. 

47.  Теоретичні основи концепції нової індустріалізації. 

48.  Держава як провідна компонента економічного прориву. 

49.  Роль освіти в економічному розвитку.   

50. Людський капітал: сутність та проблема його формування. 

51. «Нова» економічна політика України.          

52.  Промислова політика: мета, інструменти, об`єкти, моделі. 
 

Підготовка та опрацювання матеріалів для виступу на конференції 
 

1. Соціально-економічні наслідки промислової революції. 

2. Промислова політика та її особливості в умовах сучасної економіки 

України. 

3. Роль людського капіталу в модернізації економіки України 

4. «Нова» економічна політика України: необхідність формування та 

проблеми впровадження . 

5. Освіта як провідний чинник економічного розвитку. 

6. Інноваційна політика як необхідна складова промислової політики. 

7. Інновації: сутність, характеристики та вплив на основні економічні 

параметри. 

8. Промислова політика та економічний цикл. 

9. Роботизація як провідна тенденція в розвитку сучасного 

індустріального сектора. 

10. Роль наукової та інвестиційної інфраструктури в розвитку 

індустріального сектора. 

11. Венчурний капітал: сутність, особливості та тенденції розвитку. 
 

 

 

 

 

 

 



ТЕСТИ 

з дисципліни «Індустріальна економіка» 

для студентів денної форми навчання спеціальності «Економічна теорія» 

 

 

1. Оцінка вартості капіталу є важливою для: 

a) мінімізації цінності фірми; 

b) максимізації цінності фірми; 

c) детінізації фірми; 

d) решорінга фірми. 

2. До джерел формування капіталу фірми відносять: 

a) постійні та замінні; 

b) основні та допоміжні; 

c) державні та приватні; 

d) власні та залучені. 

3. Головна перевага власного капіталу – це 

a) простота залучення; 

b) простота використання; 

c) труднощі залучення; 

d) труднощі оподаткування. 

4. До недоліків власного капіталу відносять: 

a) тимчасовість; 

b) обмеженість; 

c) гарантованість; 

d) безмежність. 

5. Перевага використання позичкового капіталу – це 

a) низька вартість; 

b) висока вартість; 

c) мобільність; 

d) інертність. 

6. Недоліком позичкового капіталу є: 

a) наявність фінансових ризиків; 

b) відсутність фінансових ризиків; 

c) зростання фінансових ризиків; 

d) зменшення фінансових ризиків. 

7. Головна мета реформ в Україні – це 

a) зростання ефективності державного сектора; 

b) зростання ефективності індустріального сектора; 

c) зростання ефективності іноземного сектора; 

d) зростання ефективності споживчого сектора. 



8. Інвестиційний клімат – це сукупність 

a) політичних; 

b) правових; 

c) економічних; 

d) усі відповіді правильні. 

9. Інвестиційний клімат включає 

a) переваги та ризики інвестиційної діяльності; 

b) переваги та ризики освітньої діяльності; 

c) переваги та ризики дослідницької діяльності; 

d) переваги та ризики державної політики. 

10.  Неокласична теорія стверджує, що 

a) людина діє раціонально;   

b) людина діє нераціонально; 

c) людина не діє раціонально; 

d) людини не має. 

11.  Неокласична теорія стверджує, що економічна система тяжіє до 

a) стану задоволення та насолод; 

b) рівноважного стану; 

c) нерівноважного стану; 

d) неврівноваженого стану. 

12.  Неокласична теорія стверджує, що ціни визначаються: 

a) взаємодією інструкцій та наказів; 

b) взаємодією попиту та пропозиції; 

c) взаємодією держслужбовців та підприємців; 

d) немає правильної відповіді. 

13.  Неокласична теорія стверджує що фірма: 

a) мінімізує витрати; 

b) максимізує прибуток; 

c) мінімізує штат працівників; 

d) максимізує задоволення. 

14.  Неокласична теорія стверджує, що основним стимулом до 

інвестицій є: 

a) норма нагромадження; 

b) норма споживання; 

c) норма відсотка; 

d) норма поведінки. 

15.  Кейнсіанська теорія стверджує, що: 

a) людина діє в умовах непередбачуваного минулого; 

b) людина діє в умовах непередбачуваного майбутнього; 



c) людина діє в умовах передбачуваного минулого; 

d) людина діє в умовах передбачуваного майбутнього. 

 

16.  Кейнсіанська теорія стверджує, що економічна система: 

a) може нетривалий час знаходитись у стані нерівноваги; 

b) може тривалий час знаходитись у стані нерівноваги; 

c) може нетривалий час знаходитись устані рівноваги; 

d) може тривалий час знаходитись у стані рівноваги. 

17.  Кейнсіанська теорія стверджує, що  ціни визначаються: 

a) адміністративними факторами та розподілом національного доходу; 

b) економічними факторами та розподілом національного доходу; 

c) технологічними факторами та розподілом чистого доходу; 

d) екологічними факторами та розподілом  чистого  доходу. 

18.  Кейнсіанська теорія стверджує, що фірма максимізує: 

a) довгострокове задоволення; 

b) довгострокове зростання; 

c) тимчасове зростання; 

d) тимчасове зменшення. 

19.  Кейнсіанська теорія стверджує, що при зменшенні  норми 

відсотка: 

a) інвестиції можуть бути мінімальними; 

b) інвестиції можуть бути максимальними; 

c) інвестиції не можуть бути; 

d) така ситуація неможлива. 

20.  Визначачальним сектором економіки є: 

a) державний сектор; 

b) споживчий сектор; 

c) аграрний сектор; 

d) індустріальний сектор. 

21.  Ядром машинобудування є: 

a) літакобудування; 

b) тракторобудування; 

c) суднобудування; 

d) верстатобудування. 

22.  Для розвитку індустріального сектора необхідно: 

a) закон і порядок; 

b) кадри та інвестиції; 

c) фірми та інновації; 

d) фіскальна політика та податки.  



23.  Економічний розвиток Китаю поєднує стратегії: 

a) стимулювання імпорту та експортозаміщення; 

b) імпортозаміщення та стимулювання експорту; 

c) розвитку державного сектора та заміщенні приватної ініціативи; 

d) заміщення державного сектора та розвитку приватної ініціативи. 

24.  Індустріалізація можлива за умови: 

a) активної участі держави; 

b) пасивної участі держави; 

c) відсутності держави; 

d) наявності тіньової економіки. 

25.  Кейнсіанська теорія стверджує, що економічна система: 

a) вічна та незмінна; 

b) плинна та змінна; 

c) не має внутрішніх механізмів саморегуляції; 

d) має внутрішні механізми саморегуляції.   
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